

“田坛奥斯卡”周日颁奖

刘翔患感冒恐难成行

本报讯(记者 厉苒苒)3天后,素有“田坛奥斯卡”之称的国际田联年度最佳即将揭晓。3次与该奖擦肩而过,此番再次入选提名,刘翔优势明显,正与“最佳男主角”无限接近。然而,记者昨天了解到,出于对刘翔身体照顾以及训练需要考虑,刘翔师徒很有可能无法出席在摩纳哥举行的颁奖典礼。

本报讯(记者 厉苒苒)今天下午,刘翔和师傅孙海平将飞赴北京,参加国家体育总局冬训集合大会,2008年奥运会年前最后一次关键冬训也即将拉开序幕。孙海平昨天向记者透露,今年刘翔的冬训目标,并非“量”的变化而将重点放在“质”的提高。2008年奥运前,刘翔最关键一役将是明年5月22日至25日在鸟巢举行的奥运测试赛——“好运北京”国际田径邀请赛。

根据国家田管中心的要求,刘翔的冬训将从下月1日开始。与往年相同,以赛代练依旧是刘翔冬训的主要方式。孙海平给记者列出时间表:

明年2月下旬,“翔之队”将开赴欧洲,开始一系列室内比赛。其中,3月7日至9日在西班牙瓦伦

上海的初冬,早晚温差很大。洗澡后贪凉快,一不小心,刘翔也成为“感冒大军”中的一员。昨天下午3时许,训练课已开始大半小时,刘翔才在两名教练催促下,裹着厚厚运动服出现。磨磨蹭蹭地绕场小跑热身,间或,他还和一众师弟师妹们玩笑打闹一番。“感冒?还好,没大关系。”正经历赛季后调整期的他,俨

然心情状态都不错。

孙海平告诉记者:“国际田联确实曾邀请我们作为候选人前往参加典礼,但考虑到刘翔的身体状况和训练计划,我们也许会放弃这次行程。”孙海平表示,目前刘翔正处于从调整期过渡到冬训加码的过度阶段,一旦停训三四天,之前调整训练的成果将前功尽弃。“为了领奖而影响训练计

划,这样做似乎不值得!”

不过,孙海平也表示,目前,两人仍未最终确定是否飞赴摩纳哥出席颁奖典礼,有待国家田管中心周五最后决定是否成行。鉴于国际田联“得奖者必须现身颁奖现场”的“潜规则”,目前,能否出行似乎成为刘翔是否最终获奖的关键因素。

评论 07112212301

孙海平透露备战奥运排片表

5月22日 刘翔跨进“鸟巢”

西亚举行的第十二届田径室内世界锦标赛将是比赛重点。

4月上旬,刘翔的训练将逐渐从室内转向室外,2008年度第一场室外比赛将与去年相同,为日本大阪田径大奖赛。

5月22日,首次踏进鸟巢,刘翔将以东道主的身份,参加“好运北京”奥运田径测试赛,在北京迎接众多国际一流田径高手到来。适应场地、了解对手最新状况将是此役的两大目的。

6月,刘翔将前往美国,参加包括纽约、尤金在内的3站比赛,这也将是他在2008奥运前最后的热身系列赛。回国后,他将开始为期2个月的奥运冲刺封闭训练。

“室内世锦赛固然重要,但并非我们明年的重点。第二阶段几场室外比赛才是关键,是我们考察对手的最好时机。”孙海平透露,转战室外比赛前,刘翔依旧将进行针对性训练,以加强前半程实力为主。5月后,才开始全程节奏的融会提高。目

前,不少新的训练手段已开始使用,旨在进一步提高刘翔对高强度训练的负荷能力。

与4年前相比,刘翔早已不是当年那个默默无闻的亚洲新人。孙海平说:“这次冬训的重要性已不需要我再和他说了,他心里特别明白。目前,我们唯一要做的只是调整好心态。”再一次从零出发,把过去的辉煌抛到脑后。以一种“去拼而不是守”的心态迎接一切,刘翔的奥运倒计时将从这次冬训正式开始。

场上不理人 场下人不理

——NBA三个“独头”近来日子不好过



■ 遭重罚,马布里哭了



■ 科比低调博取众人好感



■ 弗朗西斯等待上场 图 IC

“独狼”吞苦果

马布里是一匹独狼,用极端的方式表达球场上的情绪。他在网队叫“碎嘴”,随意指责队友和教练;他在森林狼被唤作“金钱的叛徒”,眼红加内特的薪金;他在太阳叫“女星”,没有带领球队崛起。

这一回,在纽约的家乡父老面前,“独狼”被尼克斯处以超过18万美元的巨额罚款。

故事很简单。在同太阳的比赛前,听说自己将沦为新秀科林斯的替补,马布里一气之下玩消失,擅自缺席赛前训练和比赛。有传闻说,他曾公开对主帅托马斯爆粗口,“我看他还是滚到那个STARBUCKY(马布里代言的球鞋品牌)星球去吧!”

目前,尼克斯面临内忧外患的境地,比赛一输再输。但几乎所有的队友都站在了“微笑刺客”托马斯的一边,“我们都愿意为他牺牲。”只有“独狼”自吞苦果——巨额罚款+若干场比赛成替补。

大嘴巴克利在电视节目中调侃,“刚进联盟时,我们相信马布里会成为伟大的球员。但是11年过去了,他永远也达不到这个高度。因为他‘永远不知悔改’。”

现在的问题是,哪支球队愿意接手这只烫手山芋?不少纽约人担心,他将会像垃圾一样滞留在那里。骑士和热火已经出来辟谣,“我们对他一点也没兴趣。”

“独侠”获支持

赫赫有名的小飞侠科比,自恃有单打独斗的资本——他有出色的个人能力,曾创下单场81分的NBA历史第二高分,他有勤恳的态度,每日训练必须投中800个球。

科比的“独”,人尽皆知。今夏,一句“我要转会”,搅得天使之城人心惶惶。他对菜鸟队友失望,常破口大骂拜纳姆;他对湖人高层不满,与老板巴斯公然叫板。公牛、小牛甚至火箭都曾传出想要科比的流言。

戏剧高潮时刻,科比突然变得低调。他辟谣,“我和拜纳姆关系不和,前不久还给他发问候短信呢。”他继续训练,“我现在只等新赛季开赛,一场一场好好打,准备充分着呢。”他依然单场砍下45分,重获球迷的支持。

于是乎,科比转会留言告一段落。

同“准东家”公牛的暗战,替补队员合力拿下73分大胜。这一刻,他还有理由指责队友不力吗?

岁月沉淀,改变着科比,也为他转运。从石破天惊到低调沉默,换来的是球队的稳步前行,是左臂右膀的支持。好事成双,近日,科比还买下一颗超过4克拉的钻戒,庆祝与妻子瓦尼莎复合。

再有天赋,也是球队中的一员,社会中的一分子。人不可能一辈子独来独往,单打独斗。历经坎坷后,科比的领悟,也是科比的成熟。

“特权”进冷宫

弗朗西斯想得很明白,回到休斯敦,他不再是“特权”球员。

众所周知,弗朗西斯爱粘球。以前,他是老大,有粘球的资本。而今,他只是角色球员,连轮换阵容都进

不了。“那滋味真的很难受。”弗朗西斯坦言。

打太阳,麦迪因伤缺阵,弗朗西斯这才获得宝贵的出场时间。他表现尚可,球迷欢呼,姚明赞扬。他也自知,即使做替补,也心甘情愿,只要能上场比赛,辅佐姚明,为火箭效力。

可这又有什么用?昨日,主帅阿德尔曼公开表示,周日让弗朗西斯比赛,那只是一场的决定。“我们的阵容没有问题,唯一的问题是我们如何运转起进攻的脚步,现在我没有打算改变轮换阵容。”明晨,麦迪将铁定复出,这就意味着,弗朗西斯将再次成为看客。仿佛是刚拨开乌云,见到一丝希望,便再次被打入冷宫。

昔日的“特权”已经很努力了,训练刻苦,没有怨言。他只是重复着“我想上场”。本报记者 陶邢莹

象甲联赛大局定 上海夺冠有希望

本报讯(记者 张建东)昨天,2007年七斗星杯全国象棋甲级联赛在北京、上海等地进行了第20轮角逐。上海金外滩队在主场2比2战平江苏队后,积31分位居榜首,保持良好的夺冠态势。

紧迫不舍的厦门港务队则在客场被浙江队2比2逼平,仍落后上海队3分之多。这样,厦门队要在最后两轮超越上海队夺冠,难度极大。

昨天,上海金外滩队在仁和宾馆主场迎战江苏队。万春林、洪智先后落马,上海队形势一度告急。幸好,两名小将孙勇征、谢靖分别战胜了江苏名将李群、王斌,上海队才得以保住平局。

象甲联赛第20轮另外4场的战况为北京负河北、河南胜甘肃、大连平开滦、广东胜黑龙江。

今年象甲联赛最后两轮及闭幕式定于12月18日起在上海举行。

客场不敌江苏队 上海男篮七连败

本报讯(记者 王志灵)在昨晚进行的CBA第11轮比赛中,上海西洋男篮在客场以94比131不敌联赛领头羊江苏南钢队,惨遭七连败。

比赛一开始,王勇多次突破上篮建功,上海队一度以11比6领先。江苏队张成相继命中两记三分球后,把分差缩小。此后双方都保持着很高的命中率,首节江苏队以43比38领先。第二节江苏队依然延续疯狂的得分势头,而上海队的进攻则连连受挫。一波16比0的高潮之后,江苏队将优势扩大至20分,上半场江苏队以73比51遥遥领先。下半场双方都换下主力选手,两队替补阵容打完了垃圾时间。

众人登黄山 健身迎奥运

本报讯 同攀黄山高峰,共创奥运辉煌。“一品黄山”第三届中国黄山国际登山大会暨2007年全国群众登山健身大会昨天在黄山举行。

由国家体育总局登山管理中心、安徽省体育局、黄山市人民政府主办的中国黄山国际登山大会是一项集登山健身、观光旅游为一体的国际户外体育盛会。今年的活动是历届规模最大、参赛人数最多的一次,来自美国、澳大利亚等20多个国家以及中国香港、台湾地区等20多个省市的61个代表队、600多名登山爱好者参加了昨天的登山活动。(阿顺)

联网销售超级大乐透

第07076期中奖公告

开奖日期:2007-11-21
中奖号码:02+09+12+15+31 09+10
出球顺序:12 15 31 09 02 10 09

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
二等奖	0	0元
三等奖	8	759246元
三等奖(追加)	2	455547元
四等奖	16	27115元
四等奖(追加)	4	16269元
五等奖	94	3000元
五等奖	1705	500元
六等奖	6048	200元
七等奖	88009	10元
八等奖	990234	5元
幸运彩	10588	60元
特等奖基金积累数为:119835194.2825元		

上海体育彩票管理中心